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ПЕРЕДМОВА 

 

ОПП розроблено на основі стандарту фахової передвищої освіти, 

затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 21.09.2021 р. 

№1005 «Про затвердження стандарту фахової передвищої освіти зі спеціальності 

184 Гірництво галузі знань 18 Виробництво та технології освітньо-професійного 

ступеня «фаховий молодший бакалавр», введеного в дію з 2021/2022 

навчального року. 

URL: 

https://mon.gov.ua/storage/app/media/Fakhova%20peredvyshcha%20osvita/Zatverdz

heni.standarty/2021/09/21/184-Hirnytstvo.21.09.docx 

 

ОПП є нормативним документом ДІФК, який визначає вимоги до фахової 

передвищої освіти, перелік навчальних дисциплін і логічну послідовність їх 

вивчення, кількість кредитів ЄКТС, необхідних для виконання цієї програми, а 

також очікувані результати навчання та компетентності, якими повинен 

оволодіти здобувач фахової передвищої освіти. 

Освітньо-професійна програма оприлюднюється на сайті коледжу до 

початку прийому на навчання до коледжу відповідно до Правил прийому. 

Розроблено робочою групою Дніпрорудненського індустріального 

фахового коледжу (наказ від 29.10.2021р. № 125-ОД «Про утворення робочої 

групи з розробки ОПП»): 

голова робочої групи - БАРАНОВА І.С. – голова циклової комісії, завідувач 

навчальної лабораторії, спеціаліст вищої категорії 

члени робочої групи – 

КАРАПА І.А. – заступник технічного директора, начальник технічного відділу 

ПрАТ «ЗЗРК» (за згодою); 

БЕЗУГЛА Л.В. – заступник голови робочої групи, викладач гірничих 

спеціальних дисциплін, спеціаліст; 

РОДІОНОВ Б.С. – викладач гірничих спеціальних дисциплін, спеціаліст І  

категорії; 

ВЛАДИМИРОВ О.В. – викладач гірничих спеціальних дисциплін, спеціаліст; 

НОВІК Н.В. – викладач дисципліни «Економіка підприємства», спеціаліст вищої 

категорії, викладач-методист; 
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ЗАГАЛЬНІ ВІДОМОСТІ 

 

Призначення освітньо-професійної програми 

Освітньо-професійна програма враховує вимоги Закону України «Про 

фахову передвищу освіту», Національної рамки кваліфікацій і встановлює: 

термін підготовки здобувача фахової передвищої освіти; обов’язкову та 

вибіркову (за вибором здобувача освіти) частини навчальних дисциплін, їх обсяг, 

форми контролю знань; програмні компетентності та результати навчання за 

спеціальністю 184 Гірництво. 

Освітньо-професійна програма є обов’язковою для Дніпрорудненського 

індустріального фахового коледжу та використовується під час: 

– проведення ліцензійної експертизи на провадження (розширення) освітньої 

діяльності за даною освітньо-професійною програмою; 

– розроблення навчального плану, програм навчальних дисциплін та практик; 

– формування індивідуальних навчальних планів для здобувачів фахової 

передвищої освіти; 

– розроблення засобів діагностики якості освіти; 

– атестації здобувачів фахової передвищої освіти Дніпрорудненського 

індустріального фахового коледжу; 

– професійної орієнтації здобувачів фахової передвищої освіти. 

 

Структура освітньо-професійної програми 

 Освітньо-професійна складова програми включає обов’язкову та 

вибіркову (за вибором коледжу, за вибором здобувача освіти) частини. 

Обов’язкова частина освітньої складової програми охоплює перелік 

обов’язкових для вивчення дисциплін або видів роботи, а також обсяги 

навчального часу і форми контролю. Вибіркова частина освітньої складової 

програми призначена для індивідуалізації професійної підготовки здобувачів 

освіти та включає перелік та зміст дисциплін за вибором навчального закладу та 

за вибором здобувача освіти з урахуванням навчальних планів відповідних 

освітньо-професійних програм Дніпрорудненського індустріального коледжу, 

обсяги навчального часу і форми контролю. 

Освітня складова освітньо-професійної програми включає: 

1. Обов’язкові освітні компоненти ОПП 

1.1. Обов’язкові освітні компоненти, що формують загальні компетентності 

1.2. Обов’язкові освітні компоненти, що формують професійні компетентності 

2. Вибіркові освітні компоненти ОПП (за вибором здобувача фахової передвищої 

освіти освіти) 

 

Встановлення відповідності засвоєних здобувачами фахової передвищої 

освіти рівня та обсягу знань, умінь, інших компетенцій вимогам стандартів 

фахової передвищої освіти відбувається через державну атестацію здобувачів 

фахової передвищої освіти, що здійснюється у формі кваліфікаційної роботи 

(дипломного проекту). 



6 

Кваліфікаційна робота має передбачати розв’язання типової 

спеціалізованої задачі або практичної технічної проблеми гірництва, що 

характеризується комплексністю та визначеністю умов, із застосуванням теорій 

та методів виробництва та технології. 

Кваліфікаційна робота не повинна містити академічного плагіату, 

фабрикації, фальсифікації. 
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ТЕРМІНИ ТА ЇХ ВИЗНАЧЕННЯ 

 

Академічна мобільність у фаховій передвищій освіті – можливість учасників 

освітнього процесу навчатися, викладати, стажуватися чи проводити 

дослідницьку (мистецьку, спортивну) діяльність в іншому закладі освіти 

(науковій установі) на території України чи поза її межами. 

Атестація здобувачів фахової передвищої освіти – встановлення відповідності 

результатів навчання здобувачів фахової передвищої освіти вимогам ОПП 

та/або вимогам програми єдиного державного кваліфікаційного іспиту. 

Галузь знань – гармонізована з Міжнародною стандартною класифікацією 

освіти широка предметна область освіти і науки, що включає групу 

споріднених спеціальностей. 

Європейська кредитна трансферно-накопичувальна система (ЄКТС) – 

система трансферу і накопичення кредитів, що використовується в 

Європейському просторі вищої освіти з метою надання, визнання, 

підтвердження кваліфікацій та освітніх компонентів і сприяє академічній 

мобільності з добувачів вищої освіти. Система ґрунтується на визначенні 

навчального навантаження здобувача вищої освіти, необхідного для 

досягнення визначених результатів навчання, та обліковується у кредитах 

ЄКТС. 

Загальні компетентності – універсальні компетентності, що не залежать від 

предметної області, але важливі для успішної подальшої професійної та 

соціальної діяльності здобувача в різних галузях та для його особистісного 

розвитку. 

Індивідуальний навчальний план – документ, що визначає послідовність, форму 

і темп засвоєння здобувачем освіти освітніх компонентів освітньо-

професійної програми з метою реалізації його індивідуальної освітньої 

траєкторії, який розробляє заклад освіти у взаємодії зі здобувачем освіти. 

Індивідуальна освітня траєкторія – персональний шлях реалізації 

особистісного потенціалу здобувача освіти, що формуються з урахуванням 

його здібностей,  інтересів, потреб, мотивації, можливостей і досвіду, 

ґрунтується на виборі здобувачем освіти видів, форм і темпу здобуття освіти, 

суб’єктів освітньої діяльності та запропонованих ними освітніх програм, 

навчальних дисциплін і рівня їх складності, методів і засобів навчання. 

Індивідуальна освітня траєкторія в закладі освіти реалізовується через 

індивідуальний навчальний план. 

Інтегральна компетентність – узагальнений опис кваліфікаційного рівня, 

який виражає основні його компетентністні характеристики щодо результатів 

навчання та/або професійної діяльності 

Кваліфікація – визнана уповноваженим суб’єктом та засвідчена відповідним 

документом стандартизована сукупність здобутих особою компетентностей 

(результатів навчання відповідно до стандартів фахової передвищої освіти). 

Кваліфікації за обсягом класифікуються на повні та часткові, за змістом – на 

освітні та професійні. Кваліфікація вважається повною в разі здобуття 

особою повного переліку компетентностей відповідного рівня Національної 
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рамки кваліфікацій, що визначені відповідним стандартом. Кваліфікація 

вважається частковою в разі здобуття особою частини компетентностей 

відповідного рівня Національної рамки кваліфікацій, що визначені 

відповідним стандартом. 

Кваліфікаційна робота — це форма атестації, що може передбачатись на 

завершальному етапі здобуття рівня фахової передвищої освіти для 

встановлення відповідності набутих здобувачами результатів навчання 

(компетентностей) вимогам стандартів фахової передвищої освіти та 

Національної рамки кваліфікацій. Форми кваліфікаційної роботи включають 

(не обмежуючись зазначеним): дипломну роботу або дипломний проект. 

Кваліфікаційний рівень – структурна одиниця Національної рамки кваліфікацій, 

що визначається певною сукупністю компетентностей, які є типовими для 

кваліфікацій даного рівня. 

Компетентність – динамічна комбінація знань, умінь, навичок, способів 

мислення, поглядів, цінностей, інших особистих якостей, що визначає 

здатність особи успішно соціалізуватися, провадити професійну та/або 

подальшу навчальну діяльність. 

Кредит Європейської кредитної трансферно-накопичувальної системи (далі 

– кредит ЄКТС) – одиниця вимірювання обсягу навчального навантаження 

здобувача фахової передвищої освіти, необхідного для досягнення 

визначених (очікуваних) результатів навчання. Обсяг одного кредиту ЄКТС 

становить 30 годин. Навантаження одного навчального року за денною 

формою навчання становить, як правило, 60 кредитів ЄКТС. 

Національна рамка кваліфікацій – це системний і структурований за 

компетентностями опис кваліфікаційних рівнів. 

Освітній компонент – складова ОПП (навчальна дисципліна, практика, курсова 

робота (проєкт), спрямована на досягнення визначених результатів навчання 

Освітньо-професійна програма у сфері фахової передвищої освіти – єдиний 

комплекс освітніх компонентів (навчальних дисциплін, індивідуальних 

завдань, практик, контрольних заходів тощо), спрямованих на досягнення 

визначених результатів навчання, що дає право на отримання визначеної 

освітньої та професійної кваліфікації. 

Освітня кваліфікація у фаховій передвищій освіті – це визнана закладом освіти 

чи іншим уповноваженим суб’єктом освітньої діяльності та засвідчена 

відповідним документом про освіту сукупність встановлених стандартом 

освіти та здобутих особою результатів навчання (компетентностей). 

Професійна кваліфікація – це визнана кваліфікаційним центром, суб’єктом 

освітньої діяльності (зокрема, закладом фахової передвищої освіти), іншим 

уповноваженим суб’єктом та засвідчена відповідним документом 

стандартизована сукупність здобутих особою компетентностей (результатів 

навчання), що дають змогу виконувати певний вид роботи або здійснювати 

професійну діяльність. 

Результати навчання – знання, уміння, навички, способи мислення, погляди, 

цінності, інші особисті якості, набуті у процесі навчання, виховання та 

розвитку, які можна ідентифікувати, спланувати, оцінити і виміряти та які 
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особа здатна продемонструвати після завершення освітньо-професійної 

програми або окремих освітніх компонентів. 

Спеціалізація – складова спеціальності, що затверджується відповідними 

урядовими структурами та/або визначається закладом фахової передвищої 

освіти і передбачає профільну спеціалізовану освітньо-професійну програму 

підготовки здобувачів фахової передвищої освіти. 

Спеціальні компетентності – компетентності, актуальні для предметної 

області та важливі для успішної професійної та/або подальшої навчальної 

діяльності за певною спеціальністю. 

Стандарт фахової передвищої освіти – сукупність вимог до освітньо-

професійних програм фахової передвищої освіти, які є спільними для всіх 

освітньо-професійних програм у межах певної спеціальності. 

Стейкхолдери – фізичні та юридичні особи, зацікавлені у реалізації конкретного 

ОПП, пов’язані з її втіленням/реалізацією та/або можуть впливати на її 

структуру, зміст та якість. 

Структурно-логічна схема ОПП – послідовність пов’язаних освітніх 

компонентів, включених до ОПП для досягнення заявлених цілей та 

результатів навчання. 

Якість фахової передвищої освіти – відповідність умов освітньої діяльності та 

результатів навчання вимогам законодавства та стандартам фахової 

передвищої освіти, професійним та/або міжнародним стандартам (за 

наявності), а також потребам заінтересованих сторін і суспільства, яка 

забезпечується шляхом здійснення процедур внутрішнього та зовнішнього 

забезпечення якості освіти. 
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1. ОПИС ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ 

ЗІ СПЕЦІАЛЬНОСТІ 184 ГІРНИЦТВО 

ГАЛУЗЬ ЗНАНЬ 18 ВИРОБНИЦТВО ТА ТЕХНОЛОГІЇ 
 

1 − Загальна інформація 

Повна назва закладу 

фахової передвищої 

освіти 

Дніпрорудненський індустріальний фаховий 

коледж 

Освітньо-

професійний ступінь 
Фаховий молодший бакалавр 

Освітня кваліфікація Фаховий молодший бакалавр з гірництва 

Професійна 

кваліфікація 
 

Кваліфікація в 

дипломі 

Освітньо-професійний ступінь – Фаховий 

молодший бакалавр 

Спеціальність – 184 Гірництво 

Освітньо-професійна програма – Підземна 

розробка корисних копалин 

Рівень кваліфікації 

згідно з Національною 

рамкою кваліфікації 

Освітньо-професійний ступінь фахового 

молодшого бакалавра відповідає 5 рівню 

Національної рамки кваліфікації 

Офіційна назва 

освітньо-професійної 

програми 

Підземна розробка корисних копалин 

Обсяг кредитів ЄКТС, 

необхідний для 

здобуття фахового 

молодшого бакалавра 

180 кредитів ЄКТС, термін навчання 2 роки 10 

місяців 

Наявність акредитації 

ОПП акредитована, Сертифікат про акредитацію 

освітньої програми ДО002160, дійсний до 

01.07.2029 

Термін дії освітньої 

програми 
01.07.2029 року 
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Вимоги до осіб, які 

можуть розпочати 

навчання за програмою 

 базова загальна середня освіта (з одночасним 

виконанням освітньої програми профільної 

середньої освіти, тривалість здобуття якої 

становить 2 роки); 

 повна загальна середня освіта (профільна 

середня освіта); 

 професійна (професійно-технічна) освіта (за 

професіями згідно додатку 3 Правил прийому); 

 фахова передвища освіта; 

 вища освіта 

Мова(и) викладання Українська 

Інтернет-адреса 

постійного розміщення 

опису освітньо-

професійної 

програми 

dic.com.ua 

2 − Мета освітньо-професійної програми 

Підготовка висококваліфікованих, конкурентоспроможних фахівців з 

гірництва до практичної діяльності у сфері підземної розробки корисних 

копалин, які здатні розв’язувати спеціалізовані виробничі завдання у галузі 

гірничодобувної промисловості щодо інженерно-технічного забезпечення 

технологічних процесів гірничого виробництва 

3 − Характеристика освітньо-професійної програми 

Предметна 

область 

Об’єкт(и) вивчення та/або діяльності: геотехнології, 

переробка та збагачення, діагностика та функціонування 

гірничоелектромеханічного обладнання та 

устаткування. Цілі навчання: підготовка фахівців, 

здатних розв’язувати типові спеціалізовані задачі у 

гірничодобувних та гірничо-переробних галузях при 

будівництві, експлуатації, ліквідації або консервації 

підприємств. 

Теоретичний зміст предметної області: теоретичні 

основи гірничодобувних та гірничо-переробних 

технологій. 

Методи, методики та технології: загальнонаукові 

(гіпотеза, експеримент, аналіз, індукція, дедукція, 

моделювання, узагальнення) та спеціальні (лабораторні, 

теоретичні, аналітичні) методи дослідження в гірництві; 

вибір та розрахунок показників технологічних схем й 

устаткування; методики проектування; автоматизовані 

технології обробки результатів вимірювання. 

Інструменти та обладнання: інформаційно-

комунікаційні системи, геобудівельне, маркшейдерське, 

енергомеханічне й транспортне обладнання, гірничі 
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машини та комплекси, устаткування збагачення 

корисних копалин та обробки природних матеріалів, 

контрольно-вимірювальні прилади, необхідні для 

функціонування технологічних процесів гірничих 

підприємств. 

4 − Придатність випускників до працевлаштування та подальшого 

навчання 

Придатність до 

працевлаштуванн

я 

Фаховий молодший бакалавр підготовлений до 

виконання робіт в галузі економіки за Національним 

класифікатором України «Класифікація видів 

економічної діяльності ДК 009:2010», затвердженим і 

введеним в дію наказом Держспоживстандарту 

України від 11.10.2010 № 457 (зі змінами) 

Секція B Добувна промисловість і розроблення 

кар'єрів 

Розділ 07 Добування металевих руд 

Група 07.1 Добування залізних руд 

Клас 07.10 Добування залізних руд 

Фаховий молодший бакалавр здатний займати 

первинні посади (орієнтовні) до професійних назв ро 

біт за Національним класифікатором України 

«Класифікатор професій ДК 003:2010» 

(затверджено і надано чинності наказом Держспожив 

стандарту України від 28.07.2010 № 327 (зі змінами)) 

3117 Технічні фахівці в галузі видобувної 

промисловості та металургії 

3119 Інші технічні фахівці в галузі фізичних науки та 

техніки і може займати первинні посади: 

- диспетчер внутрішньошахтового (шахтового) 

- транспорту; 

- технік-технолог гірничий; 

- диспетчер гірничий; 

- технік-лаборант (видобувна промисловість, 

- металургія); 

- диспетчер виробництва; 

- технік з аварійно-рятувальних робіт: 

- технік з підготовки виробництва; 

- технік з підготовки технічної документації; 

- технолог; 

- хронометражист на підземних роботах. 

 

Академічні права 

випускників 

Продовження навчання за початковим (короткий цикл) 

або першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти. 

Набуття додаткових кваліфікацій у системі освіти 

дорослих, у тому числі післядипломної освіти. 
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5 − Викладання та оцінювання 

Викладання та 

навчання 

Студентоорієнтоване навчання, самонавчання, 

проблемно-орієнтоване навчання. Стиль навчання – 

активний, який спонукає здобувачів освіти до активної 

розумової й практичної діяльності в процесі 

опанування навчального матеріалу. Семінарські та 

практичні заняття проводяться в малих групах, 

самостійна робота організована на основі системи 

електронного забезпечення навчання на платформі 

Google Workspace for Education Fundamentals, 

підручників та конспектів, консультацій з викладачами 

 

Оцінювання 

Система оцінювання знань по дисциплінам освітньо-

професійної програми складається з таких видів 

контролю: екзамени, диференційовані 

заліки/недиференційовані заліки, тестування, модульні 

контрольні роботи, захист курсової роботи (проєкту), 

захист звіту з практики, публічний захист 

кваліфікаційної роботи. 

Оцінювання навчальних досягнень здобувачів ФПО 

здійснюється за 4-бальною шкалою («відмінно», 

«добре», «задовільно», «незадовільно») 

 

6 − Перелік компетентностей випускника 

Інтегральна 

компетентність 

Здатність: вирішувати типові спеціалізовані задачі у 

галузі гірництва або у процесі навчання, що вимагає 

застосування положень і методів природничих, 

технічних та гірничих наук і може характеризуватися 

певною невизначеністю умов; нести відповідальність за 

результати своєї діяльності; здійснювати контроль 

інших осіб у визначених ситуаціях. 
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Загальні 

компетентності 

ЗК1. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як 

члена суспільства, усвідомлювати цінності 

громадянського (вільного демократичного) суспільства 

та необхідність його сталого розвитку, верховенства 

права, прав і свобод людини і громадянина в Україні 

ЗК2. Здатність зберігати та примножувати моральні, 

культурні, наукові цінності і досягнення суспільства на 

основі розуміння історії та закономірностей розвитку 

предметної області, її місця у загальній системі знань 

про природу і суспільство та у розвитку суспільства, 

техніки і технологій, використовувати різні види та 

форми рухової активності для активного відпочинку та 

ведення здорового способу життя 

ЗК3. Здатність застосовувати знання у практичних 

ситуаціях 

ЗК4. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, 

так і письмово 

ЗК5. Здатність використовувати інформаційні та 

комунікаційні технології. 

ЗК6. Здатність виявляти, ставити та вирішувати 

проблеми. 

ЗК7. Здатність спілкуватись іноземною мовою. 

ЗК8. Здатність здійснювати безпечну діяльність. 

 

Спеціальні 

компетентності 

СК1. Здатність застосовувати математичні методи та 

методи природничих наук для розв’язання типових 

задач гірництва. 

СК2. Здатність оцінювати вплив геологічних та 

гідрогеологічних процесів і геологічну будову 

родовищ на процеси ведення гірничих робіт. 

СК3. Здатність застосовувати кінематичні, гідравлічні 

та комбіновані схеми машин, механізмів та обладнання 

в професійній діяльності. 

СК4. Здатність впроваджувати природоохоронні 

технології у гірництві. 

СК5. Здатність використовувати основи механіки 

твердого тіла, матеріалознавства та інформації про 

машини і механізми, що використовуються, при ведені 

гірничовидобувних, гірничопереробних робіт й 
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модернізації гірничого електромеханічного 

обладнання. 

СК6. Здатність забезпечувати ефективне проведення 

гірничовидобувних, гірничопереробних робіт, 

технічного обслуговування та ремонту гірничого 

електромеханічного обладнання та автоматичних 

пристроїв. 

СК7. Здатність організовувати роботу бригад та 

дільниць на гірничих підприємствах відповідно до 

технологічних регламентів. 

СК8. Здатність використовувати нормативні та 

довідкові матеріали, стандартні методики, 

технологічну й гірничо-графічну документацію, 

державні стандарти та технічні креслення. 

СК9. Здатність вибирати способи і засоби контролю 

технологічних процесів гірництва. 

СК10. Здатність вибирати оптимальні варіанти 

проведення робіт у різних гірничо-геологічних умовах. 

СК11. Здатність здійснювати механізацію та 

автоматизацію технологічних процесів у 

гірничодобувній та гірничопереробній промисловості. 

СК12. Здатність розробляти і обґрунтовувати 

пропозиції щодо удосконалення технологічних 

гірничодобувних та гірничопереробних процесів. 

СК13. Здатність забезпечувати безпечне проведення 

гірничовидобувних, гірничопереробних, ремонтних та 

монтажних робіт. 

СК14. Здатність оперативно виявляти резерви 

підвищення ефективності роботи обладнання при 

реалізації гірничо -видобувних процесів. 

СК15. Здатність виявляти фактичні порушення умов 

охорони праці відповідно до законодавчих і 

нормативних актів України. 

СК16. Здатність реалізовувати отримані знання 

стосовно 

розробки технічних рішень, пов’язаних з видобутком 

корисних копалин 

7 − Зміст підготовки здобувачів фахової передвищої освіти, 

сформульований у термінах результатів навчання 

РН1. Приймати обґрунтовані рішення з вирішення типових складних завдань 

у сфері гірництва у тому числі, за певної невизначеності умов. 

РН2. Ефективно взаємодіяти з колегами, керівниками, клієнтами, іншими 

особами, доносити до них власні розуміння, знання, судження, досвід у сфері 

гірництва. 

РН3. Організовувати та контролювати професійну діяльність у сфері 
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гірництва в умовах непередбачуваних змін. 

РН4. Спілкуватися державною та іноземною мовами усно і письмово у 

професійній діяльності. 

РН5. Застосовувати інформаційні, комунікаційні технології, прикладні 

програми при виконанні професійної діяльності. 

РН6. Складати й застосовувати гірничу та геолого-маркшейдерську 

документацію, креслення, технологічні схеми ведення гірничих робіт, 

переробки та збагачення корисних копалин. 

РН7. Застосовувати знання і методи математики, природничих, інженерних 

та геологічних наук для розв’язання складних типових задач професійній 

діяльності у сфері гірництва. 

РН8. Визначати умови та форми залягання корисних копалин різного 

генезису, їхній склад, потужність, види тектонічних порушень та їх вплив на 

технологію ведення гірничих робіт. 

РН9. Застосовувати знання впливу щільності, в’язкості, температури води та 

олив на оптимальні параметри роботи гідроприводів гірничих машин, 

двигунів та механізованих комплексах. 

РН10. Використовувати раціональні природоохоронні технології з 

дотриманням вимог екологічної безпеки в гірництві. 

РН11. Забезпечувати ефективність виробничих і технологічних  процесів 

виробництва. 

РН12. Складати і застосовувати кінематичні, гідравлічні та комбіновані 

схеми машин, механізмів та обладнання. 

РН13. Застосовувати сучасні методи та обладнання контролю технологічних 

процесів для забезпечення якості у гірництві. 

РН14. Оцінювати технічний стан гірничого обладнання, інструментів, 

матеріалів, застосовувати сучасні методи обслуговування та ремонту 

гірничого електромеханічного обладнання та автоматичних пристроїв. 

РН15. Впроваджувати інноваційні технології з використанням 

автоматизованих систем управління підприємствами та технологічними 

процесами гірничої галузі. 

РН16. Організовувати стійке провітрювання виробок та дільниць. 

8 − Ресурсне забезпечення реалізації освітньо-професійної програми 

Кадрове 

забезпечення 

Реалізація освітньо-професійної програми 

забезпечується педагогічними (науково-педагогічними) 

працівниками, а також особами, що залучаються до 

реалізації освітньо-професійної програми на умовах 

трудового договору (викладачі сумісники). Педагогічні 

працівники коледжу мають освіту, яка відповідає 

навчальним дисциплінам, що викладаються, а 

переважна більшість викладачів має значний досвід як 

педагогічної, так і практичної роботи за спеціальністю. 

Кадровий склад, система підбору кадрів, їх 

використання, підвищення кваліфікації, динаміка змін 

у 
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складі науково-педагогічних кадрів достатні для 

забезпечення якісної підготовки фахівців 

освітньопрофесійного ступеня фаховий молодший 

бакалавр 

Матеріально-

технічне 

забезпечення 

Наявні документи, що засвідчують право власності 

коледжу на приміщення для здійснення навчально-

виховного процесу. 

Всі лекційні, лабораторні та практичні заняття 

проводяться в 4 лабораторіях, 1 майстерні та 

предметних аудиторіях, обладнаних технічними 

засобами навчання, обчислювальною технікою, 

сучасним устаткуванням, стендами, апаратурою і 

приладами. 

Комп’ютерні лабораторії оснащені сучасними 

персональними комп’ютерами і підключені до 

локальної комп’ютерної мережі коледжу та мають 

вихід до Інтернету. 

Наявна соціально-побутова інфраструктура (бібліотека, 

пункт харчування, актова і спортивна зали, стадіон, 

тренажерний майданчик, медичний пункт). 

Кількість місць у гуртожитку відповідає вимогам та 

потребі 

 

Інформаційне та 

навчально-

методичне 

забезпечення 

Освітній процес забезпечується навчально-

методичними комплексами дисциплін, які містять 

силабуси, методичні розробки до лабораторних, 

практичних/семінарських занять, методичні вказівки до 

самостійної роботи студентів, індивідуальні завдання 

практичної спрямованості; методичними матеріалами 

до написання курсових робіт та проєктів,  

кваліфікаційних робіт, проходження практик, завдання 

для контролю знань (екзаменаційні білети, тестові 

завдання, комплексні контрольні роботи). 

В навчанні використовується як бібліотечний фонд та 

електронна база бібліотеки, так і власні навчально-

методичні розробки педагогічних працівників. 

Офіційний веб-сайт коледжу містить інформацію про 

освітньо-професійні програми, навчальну і виховну 

діяльність, структурні підрозділи, правила прийому, 

контакти. Всі учасники освітнього процесу мають 

вільний доступ до мережі Інтернет, у т.ч. бездротовий 

доступ. 

 

9 − Академічна мобільність 

Національна 

кредитна 

мобільність 

На загальних підставах в межах України 
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Навчання 

іноземних 

здобувачів 

фахової 

передвищої 

освіти (за 

наявності) 

Навчання іноземних здобувачів передвищої освіти не 

проводиться 
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2. ПЕРЕЛІК ОСВІТНІХ КОМПОНЕНТІВ І ЛОГІЧНА ПОСЛІДОВНІСТЬ ЇХ 

ВИКОНАННЯ 

2.1. Перелік освітніх компонентів ОПП 

 

Код 

о/к 

Освітні компоненти ОПП (навчальні дисципліни, 

курсові проєкти (роботи), практики, 

кваліфікаційна робота тощо) 

Кількість 

кредитів 

ЄКТС 

Форма 

підсумкового 

контролю 

1 2 3 4 

Обов’язкові освітні компоненти ОПП 

Обов’язкові освітні компоненти, що формують загальні компетентності 

ОК1 Історія України та української культури 1,5 Залік 

ОК2 Основи права 1,5 Екзамен 

ОК3 Економічна теорія 1,5 Залік 

ОК4 Соціологія 1,5 Залік 

ОК5 
Основи філософських знань (філософія, 

релігієзнавство) 
1,5 Залік 

ОК6 Іноземна мова (за професійним спрямуванням) 6 Залік 

ОК7 Українська мова (за професійним спрямуванням) 1,5 Залік 

ОК8 Фізичне виховання 6 Залік 

ОК9 Екологія 1,5 Залік 

ОК10 Загальна електротехніка 4 Залік 

ОК11 Обчислювальна техніка та програмування 4 Залік 

ОК12 Основи технічної механіки 4 Залік 

ОК13 Нарисна геометрія та інженерна графіка 4 Залік 

ОК14 Вища математика 3 Залік 

ОК15 Геологія 3  

Обов’язкові освітні компоненти, що формують професійні компетентності 

ОК16 Основи гірничого виробництва 4 Залік 

ОК17 Маркшейдерська справа 5 Залік 

ОК18 Руйнування гірських порід 5 Залік 

ОК19 
Безпека життєдіяльності та 

цивільний захист 
4 Залік 

ОК20 Охорона праці в галузі 5 Залік 

ОК21 Спорудження гірничих виробок 8 Залік 

ОК22 Гірничі машини і комплекси 5 Екзамен 

ОК23 Аерологія 4 Екзамен 

ОК24 Технологія підземної розробки 5 Залік 

ОК25 Економіка підприємства 4 Екзамен 

ОК26 Менеджмент 3  

 Практична підготовка   

 Навчальна практика:   

ОК27 Ознайомлювальна 3 Залік 

ОК28 Слюсарно-механічна 6 Залік 

ОК29 

Навчальна практика по вивченню 

гірничого обладнання на 

навчальному полігоні (підприємстві) 

3 Залік 

 Виробнича практика:   
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ОК30 
Практика на отримання робітничої 

професії 
9  

ОК31 Технологічна 9 Залік 

ОК32 Переддипломна практика 3 Залік 

Атестація здобувачів фахової передвищої освіти 

ОК33 Дипломування 10,5 

Захист ДП 
 

Захист кваліфікаційної роботи (дипломного 

проекту) 
1,5 

Загальний обсяг обов’язкових освітніх компонентів 154,5  

Вибіркові освітні компоненти ОПП 

(За вибором здобувача фахової передвищої освіти освіти) 

Вибірковий блок 1 

ВК 1.1   Залік 

ВК 1.2   Залік 

ВК 1.3   Залік 

ВК 1.4   Залік 

ВК 1.5   Залік 

ВК 1.6   Залік 

Вибірковий блок 2 

ВК 2.1   Залік 

ВК 2.2   Залік 

ВК 2.3   Залік 

ВК 2.4   Залік 

ВК 2.5   Залік 

ВК 2.6   Залік 

Загальний обсяг вибіркових освітніх компонентів 18  

 Екзаменаційна сесія 7,5  

Загальний обсяг освітньо-професійної програми 180  
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2.2. Структурно-логічна схема ОПП 

Обов’язкові освітні компоненти освітньо-професійної програми 
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3. ФОРМИ АТЕСТАЦІЇ ЗДОБУВАЧІВ ФАХОВОЇ ПЕРЕДВИЩОЇ ОСВІТИ 

 

Форми атестації 

здобувачів 

фахової 

передвищої 

освіти 

Атестація здобувачів фахової передвищої освіти за 

спеціальністю 184 «Гірництво»  передбачає публічний 

захист (демонстрацію) кваліфікаційної роботи 

(дипломного проекту). 

Захист кваліфікаційної роботи спрямований на перевірку 

досягнень результатів навчання, визначених стандартом та 

ОПП. 

Заклад фахової передвищої освіти на підставі рішення 

екзаменаційної комісії присуджує особі, яка 

продемонструвала відповідність результатів навчання 

вимогам ОПП, освітньо‐професійний ступінь фахового 

молодшого бакалавра та присвоює кваліфікацію (Фаховий 

молодший бакалавр з гірництва). 

Особі, яка успішно виконала відповідну ОПП, видають 

диплом фахового молодшого бакалавра. 

Атестація здійснюється відкрито і публічно. 

Вимоги до 

кваліфікаційної 

роботи 

(дипломного 

проекту) 

Кваліфікаційна робота (дипломний проект) має 

передбачати розв’язання типової спеціалізованої задачі та 

виконання практичного завдання у сфері гірництва, на базі 

застосування основних теорій та методів 

фундаментальних та прикладних наук. 

Кваліфікаційна робота (дипломний проект) не повинна 

містити академічного плагіату, фабрикації, фальсифікації 

Вимоги до 

публічного 

захисту 

Захист кваліфікаційної роботи (дипломного проекту) 

відбувається публічно (з демонстрацією), на засіданні 

екзаменаційної комісії з підсумкової атестації здобувачів 

фахової передвищої освіти 
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4. ВИМОГИ ДО СИСТЕМИ ВНУТРІШНЬОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯКОСТІ 

ФАХОВОЇ ПЕРЕДВИЩОЇ ОСВІТИ 

 

Дніпрорудненський індустріальний коледж розробляє освітньо-

професійні програми на підставі чинних стандартів фахової передвищої освіти 

за відповідними галузями знань, спеціальностями для різних форм здобуття 

освіти з формулюванням компетентностей, очікуваних результатів навчання, 

враховуючи тенденції розвитку спеціальності, ринку праці, галузевого та 

регіонального контексту, а також досвід аналогічних вітчизняних та іноземних 

освітніх програм. Освітньо-професійна програма застосовується для визначення 

й оцінювання якості змісту та результатів освітньої діяльності коледжу. 

Дніпрорудненський індустріальний коледж оприлюднює на своєму 

офіційному веб-сайті точну та достовірну інформацію про освітньо-професійну 

програму (у тому числі її цілі, компетентності, очікувані результати навчання та 

освітні компоненти) в обсязі, достатньому для інформування відповідних 

зацікавлених сторін. 

З метою гарантування досягнення встановлених для них цілей та їх 

відповідності потребам здобувачів фахової передвищої освіти і суспільства раз 

на рік проводиться перегляд ОПП. Перегляд ОПП проводиться за результатами 

моніторингу, який передбачає зворотній зв’язок з педагогічними працівниками, 

здобувачами освіти, роботодавцями тощо. 

Роботодавці та здобувачі освіти залучаються до процесу періодичного 

перегляду, а також інших процедур забезпечення якості ОПП. 

Основними завданнями моніторингу ОПП є: 

1) створення єдиної системи діагностики та оцінки якості ОПП; 

2) оцінка ефективності ОПП щодо забезпечення якості освіти; 

3) розробка системи критеріїв і показників оцінювання якості ОПП та 

запровадження єдиних підходів до її вимірювання. 

Джерела інформації для моніторингу ОПП: 

 матеріали акредитації; 

 матеріали зовнішнього контролю; 

 результати педагогічного контролю; 

 результати адміністративного контролю; 

 звіти циклових комісій та відділень; 

 аналітичні записки, відгуки зацікавлених сторін. 

Відповідальність за розробку, виконання, моніторинг ОПП, а також 

дослідження рівню оновлення програм, рівню участі роботодавців, 

задоволеності здобувачів освіти, що сприяє вдосконаленню ОПП та 

забезпеченню якості освітньої діяльності, несуть циклові комісії, завідувачі 

відділень, навчально-методичний кабінет, заступник директора з навчально-

виховної роботи. 

З метою отримання пропозицій та зауважень зацікавлених сторін, не 

пізніше ніж за місяць до затвердження ОПП, або змін до неї на офіційному веб-

сайті коледжу оприлюднюється відповідний проєкт. 
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Критеріями якісного планування освітньої діяльності є дотримання 

учасниками освітнього процесу вимог освітньо-професійної програми, 

врахування системних і суттєвих пропозицій зацікавлених сторін, корекція 

недоліків і впровадження позитивних практик для забезпечення стабільного 

рівня попиту з боку абітурієнтів та працевлаштування випускників.
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Примітки: 

ОК 1 ‒ обов’язковий компонент ОПП (визначено у переліку освітніх компонентів розділу 2). 

ЗК 1 – загальна компетентність (визначена у розділі 1). 

СК 1 – спеціальна компетентність (визначена у розділі 1). 

* позначка означає, що певна компетентність забезпечується певним освітнім компонентом. 
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